



**FREGUESIA
DE
PAMPILHOSA DA SERRA**
MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA
APARTADO 28 – 3324-909 PAMPILHOSA DA SERRA

ATA n.º 05/2016

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezasseis, pelas vinte e uma horas, na sede da Junta de Freguesia de Pampilhosa da Serra, realizou-se a reunião ordinária da Junta de Freguesia, com a presença do senhor Presidente Nuno Miguel Marques Nunes Almeida, do senhor António Jorge Henriques Seco e da senhora Teresa Margarida Ramos Vicente, respetivamente secretário e tesoureira. ----

O senhor Presidente de imediato abriu a reunião, iniciando com a seguinte **ORDEM DE TRABALHOS**:-----

Ponto 1 – Período aberto ao público.-----

Ponto 2 – Leitura e aprovação das atas das reuniões anteriores.-----

Ponto 3 – Agradecimento ao Grupo Regionalista Os Amigos de Moninho. -----

Ponto 4 – Alojamento de alunos da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa. -----

Ponto 5 – Pedido de cedência de instalações por parte da Federação de Coimbra do Partido Socialista. -----

Ponto 6 – Marchas de Santo António. -----

Ponto 1 – Período aberto ao público.-----

Não havendo presenças, deu-se este ponto como encerrado, prosseguindo-se com o ponto seguinte da ordem de trabalhos.-----

Ponto 2 – Leitura e aprovação das atas das reuniões anteriores.-----

O Sr. Secretário procedeu à leitura da ata da reunião ordinária de onze de fevereiro do ano de dois mil e dezasseis, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade. -----

Ponto 3 – Agradecimento ao Grupo Regionalista Os Amigos de Moninho. -----

Após a Tradicional Montaria de Pampilhosa da Serra ter sido efectuada no dia vinte e um de fevereiro do corrente ano, com a colaboração do Grupo Regionalista Os



**FREGUESIA
DE
PAMPILHOSA DA SERRA**
MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA
APARTADO 28 – 3324-909 PAMPILHOSA DA SERRA

Amigos de Moninho, os quais demonstraram empenho e dedicação fundamentais para o sucesso deste evento, este executivo decidiu por unanimidade enviar um agradecimento a esta coletividade, para que fique registado o nosso reconhecimento e gratidão pela colaboração prestada. -----

Ponto 4 - Alojamento de alunos da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa. -----

O Sr. Presidente informou da entrada de documento enviado pela Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa a solicitar alojamento para seis alunos desta Instituição, entre os dias dezanove e vinte e oito de março, afim de poderem efetuar trabalho no terreno na área de Antropologia. Analisado o pedido e atendendo à pertinência do referido trabalho para a freguesia, deliberou este executivo ceder gratuitamente as instalações para o efeito. -----

Ponto 5 - Pedido de cedência de instalações por parte da Federação de Coimbra do Partido Socialista. -----

Foi informado pelo Sr. Presidente de entrada de pedido, por parte da Federação de Coimbra do Partido Socialista, para cêdencia de uma sala de reuniões no dia cinco de março, das quinze às vinte horas, para realização de ato eleitoral interno. O pedido foi aceite por unanimidade, tendo o executivo deliberado isentar de qualquer taxa a referida cedência das instalações. -----

Ponto 6 - Marchas de Santo António. -----

Tendo em vista a tradição das Marchas de Santo António e visto ser a Junta de Freguesia de Pampilhosa da Serra, em parceria com o Município de Pampilhosa da Serra, as entidades promotoras e financiadoras deste evento cultural, decidiu este executivo por unanimidade manter este evento cultural, abrindo para o efeito as inscrições aos interessados até ao dia quinze de março do corrente ano, inscrições essas a efetuar na secretaria desta Junta de Freguesia. Mais se informa que se mantém



**FREGUESIA
DE
PAMPILHOSA DA SERRA**
MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA
APARTADO 28 – 3324-909 PAMPILHOSA DA SERRA

a pretensão da formação de dois grupos de marchantes distintos: um grupo de crianças e um grupo de adultos. Esta decisão deverá ser publicitada por meio de Edital a afixar nos locais habituais. -----

Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente da Junta de Freguesia deu a reunião por encerrada quando eram vinte e três horas, da qual se lavrou a presente ata.-----

Presidente:

Julio F. Pampilhosa da Serra

Secretário:

Antonio Jose Pampilhosa da Serra

Tesoureira:

Aracete